



UNIVERSIDADE DO EXTREMO SUL CATARINENSE - UNESC  
PRÓ-REITORIA ACADÊMICA - PROACAD  
DIRETORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DIREITO (Mestrado)

**EDITAL Nº. 431/2023**

Retifica o Edital nº. 420/2023, que divulgou os dias, horários e os links das entrevistas por vídeo conferências (Google Meet), do Processo de seleção e admissão ao Programa de Pós-Graduação em Direito (Mestrado) para ingresso em 2024 realizado nos termos do Edital 332/2023.

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação, Inovação e Extensão e a Diretoria de Pesquisa e Pós-Graduação *Stricto Sensu* da Universidade do Extremo Sul Catarinense (UNESC), torna pública a retificação do edital nº. 420/2023, nos termos abaixo.

**1. DA ERRATA**

1.1. No Edital 420/2023, item 1, DOS DIAS, HORÁRIOS E LINKS, onde lê-se

DATA: 07/11/2023 – 3ª Feira

MATUTINO

BANCA EXAMINADORA: Dr. Jackson da Silva Leal

Dr. Debora Ferrazzo

Leia-se:

DATA: 07/11/2023 – 3ª Feira

MATUTINO

BANCA EXAMINADORA: Dr. Jackson da Silva Leal

Dra. Fernanda da Silva Lima

**2. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS**

2.1. Permanecem inalteradas as demais disposições contidas no Edital nº. 420/2023.

Criciúma/SC, 08 de novembro de 2023.

**Prof.<sup>a</sup> Dra. Gisele Silveira Coelho Lopes**

Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-Graduação, Inovação e Extensão

**Prof. Dr. Reginaldo de Souza Vieira**

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Direito

**Prof. Dr. Rodrigo Goldschmidt**

Presidente da Comissão do Processo Seletivo 2023-2024